

■民间高手

向上突破 还需指标股配合

迟迟不见放大的成交量让多头的进攻相对犹豫,向上小幅走高依靠惯性也许能实现,但要冲关或大幅突破,还需要指标股的配合。指标股一直处于被动的状态中,什么时候它们开始主动出击,大行情才具备启动的先决条件,指标股的崛起必然表现为成交量的大幅放大,否则只是在维护稳定。这种稳定是股指既不暴涨也不暴跌,稳当恰当,缺乏激情。趋紧的货币政策和大盘的发行影响只是在心理层面上,但如果这个横盘的平台久久不能突破,时间一长,随着8月解禁洪峰的到来,必然会出现不进则退的局面。 巫寒

带量突破颈线是关键

按照传统技术分析理论,上周四上证指数冲高至2912点,昨天一度冲高至2924点回落,表明2952点作为颈线位具有极强的反压作用。只有大盘有效向上突破头肩底或双底的颈线位,才能真正确立中级反弹行情的开始。若有效突破,反弹目标可能会回补3312点—3215点的向下跳空缺口,否则存在多重顶或箱体震荡的可能。 笔者认为大盘突破颈线位只是时间问题,市场做多趋势逐步明朗,地产、银行、石化等指标股继续成为引领大盘的中坚力量;市场各个板块都被有效激活,指标股

和题材股行情的轮动成为推动大盘反弹源源不断的动力。其次是技术形态渐明朗:前三周周K线已形成“两阳夹一阴”的“多方炮”形态,这种形态具有相当强的攻击力;周MACD的DIFF已交叉DEA,MACD也由绿柱变成红柱,预示着中期趋势继续向好。 连续三天的日K线也已经形成“两阳夹一阴”的“多方炮”形态,短中期均线形成多头排列,大盘有望沿着5日均线缓慢上行。大盘一旦突破颈线位2952点,3000点就是囊中之物了。 股示舞道

■资金流向

地产板块:各路资金在参与

周一资金成交前四名依次是:地产、银行、奥运、农林牧渔。资金净流入较大的板块:地产(+6.4亿)、期货(+4.1亿)。资金净流出较大的板块:银行类(-4.8亿)、券商(-1.6亿)。后市中期热点板块是:地产、银行。短期热点板块是:农林牧渔、节能环保。

周一两市资金净流入约23.9亿元。当天各板块出现分化。保险、一线地产、券商、出现小幅调整,而二、三线地产、期货、电力、机械、工程建筑等板块强势表现。其中龙头板块——地产股仍得到资金的净流入,从TOPVIEW数据分析发现,游资、私募、QFII,甚至部分公募基金都有参与,值得跟踪。预计上证指数沿5日均线反弹的趋势仍

然维持,今天仍将震荡反弹,收小阳。 虽然近期市场的主流热点不明朗,并且板块的轮动较快,但仍然呈现一定规律。一是低价超跌的倾向较为明显。二是市场的热点与近期经济形势会议的主题密切相关。投资者与其不断跟着每日的热点跑,不如守住以上提到的一个方向,可能有更大的收获。 广州万隆

■首席观察

1999年“5·19”行情可能重演

历史往往有惊人的相似之处,历史不会重演,但是历史却会反映规律,牛熊的转换也有规律,也会反映历史。

最近全国人大常委会财经委发布经济形势分析报告中提及的一揽子政策建议提醒水皮,管理层再搞一次“5·19”,如果向上放量攻击,成交额在337亿左右,投资者可以适当介入。相反,无量上攻必然冲高回落形成“死亡之吻”,这样结构调整压力就会加大。积极进场的底线必须是:沪市成交量应在900亿之上,否则,套住的风险要比获利的机会大得多。

天龙李飞

今日11点左右 决定方向

从60分钟图观察,KDJ即将出现第二次价量“背离”,预计在今天上午11点左右会作出“选择”,如果向上放量攻击,成交额在337亿左右,投资者可以适当介入。相反,无量上攻必然冲高回落形成“死亡之吻”,这样结构调整压力就会加大。积极进场的底线必须是:沪市成交量应在900亿之上,否则,套住的风险要比获利的机会大得多。

今日盘中急跌 收中阴

大盘周一盘中形成的向上跳空缺口全天未补,将在今日形成向下的牵引力,带动大盘完成一次急跌洗盘,急跌的目标将直指10日均线,收中阴,如果昨夜美股下跌则不排除今日盘中跌幅超过百点。不过大可不必为此恐慌,这最具杀伤力的一跌却已是第二次调整的收尾之作,此次调整的底部最晚将于周三形成,周四之前必然再次变盘向上突破,周末之前将彻底征服3000点。 orsen78

助推上证指数突破1500点的铁顶,创下1700点的新高。 当时管理层的目的何在?一般分析有两大原因。一是希望产生财富效应以拉动内需。1993年开始的宏观调控让中国经济完成了一次硬着陆,此后刺激内需一直成为决策层绕头的问题,而资本市场的繁荣可能带来消费的增长。二是国有企业三年解贫脱困的要求使然。

2008年又有多少1998年的影子呢?影子之一就是经济下滑的风险。上一轮的调控是硬着陆,这一轮的调控是软着陆,都面临着着陆之后如何办?影子之二就是信贷规模的控制。上一轮的紧缩让商业银行拼命收贷,而这一轮货币银行让商业银行无额度可用。

影子之三是搞活企业的要求。上一轮搞活的对象是国有大中型企业,这一轮的对象则是中小民营企业。 既要防止经济下滑,又要坚持货币从紧还要搞活企业,可以用的办法就只有一个,那就是“发展直接融资,拓宽融资渠道,缓解目前企业资金紧张的问题”。

什么叫直接融资?说白了就是发股票,或IPO,或增发,但要搞定必须有一个前提,资本市场是健康的,活跃的,积极的,能够给投资带来信心的,预期的,希望的,否则一切都是空谈。从紧的货币政策不愿功亏一篑,稳健的财政政策难以立竿见影,积极的股市政策为什么不会成为备选呢? 水皮

■短线快马

锦州港(600190) 显现区域龙头优势

公司日前公告称,与去年同期相比,2008年中期净利润将增长100%至150%,原因是港口装卸费率提高及吞吐量增加。昨日强势涨停突破底部颈线位,短线有望加速上涨。 广发证券

模塑科技(000700) 上行空间打开

近期该股领先于大盘止跌反弹,目前立足短期均线稳健攀升,在盘中放量顺利突破前期高点之后,进一步向上空间已经打开。 恒泰证券

南风化工(000737) 钾肥概念有望炒作

南风化工具有钾肥概念,前期放量连续三天涨停,主力资金介入十分坚决,经过几天盘整之后,目前该股短线调整基本到位,具备再起升浪的潜力。 宏源证券

渤海物流(000889) 超跌低价蓄势充分

作为一只4元出头的低价股,该股在底部明显受到主流资金的关注,图形上看该股蓄势相当充分,并且随着底部重心逐渐上移,短线有向上突破趋势,后市可给予关注。 杭州新希望

■最新中报

Table with columns: 证券简称, 每股收益, 每股净资产, 净资产收益率, 每股经营现金流量, 证券简称, 每股收益, 每股净资产, 净资产收益率, 每股经营现金流量. Lists various companies and their financial metrics.

注:分配预案,除兴化股份10转6外,其他都为无

苏宁苏宁苏宁 SUNING 苏宁电器 苏宁专心专注专业服务 电脑3月特务期服务月 为迎接8月盛大促销,方便广大市民朋友及时上网了解苏宁信息,苏宁推出...

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌, (%), 成交量. Lists various stocks and their market data.